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Espaço Geist
Ansiedade
Pode ser constante e permanente ou apresentar crises abruptas e mais ou menos intensas.
Bipolaridade
São episódios depressivos leves a graves intercalados com fases de normalidade e fases maníacas ou fases hipomaníacas. Há casos em que ocorrem muitas fases depressivas, maníacas, hipomaníacas em curto período, com apenas breves períodos de remissão.
E o valor financeiro do tratamento?
Tem como elemento mais saliente o humor triste e o desânimo.
- Choro fácil e/ou frequente
- Irritabilidade aumentada (a ruídos, pessoas, vozes,etc)
- Desesperança, Diminuição do apetite
- Tédio, Insônia
- Idéias negativas, Pessimismo

Fobias
Caracterizam-se por medos intensos e irracionais, por situações, objetos ou animais que objetivamente não oferecem ao indivíduo perigo real e proporcional à intensidade de tal medo.
Mania
Agitação motora, pensamento acelerado. A atitude geral é alegre, brincalhona ou irritada, arrogante. Grandiosidade. Desinibição social e sexual. Tendência exagerada de comprar objetos ou a dar seus pertences.

Pânico
São crises intensas de ansiedade, acompanhadas de taquicardia, suor frio, tremores, desconforto respiratório, náuseas, formigamento em membros e/ou lábios.
Somatização
Processo pelo qual um indivíduo usa (consciente ou inconscientemente) seu corpo ou sintomas corporais para fins psicológicos ou para obter ganhos pessoais.





TOC (Transtorno Obssessivo Coumpulsivo)
Caracterizam-se por ideias, fantasias e imagens obsessivas e por atos, rituais ou comportamentos compulsivos.

Transtornos Alimentares
Anorexia Nervosa 
Caracteriza-se pela perda de peso auto-induzida por abstenção de alimentos que engordam ou por comportamentos com vômitos e/ou purgação auto-induzidos, exercício excessivo e uso de anorexígenos e/ou diuréticos. "Busca implacável de magreza e o medo intenso e mórbido de parecer ou ficar gorda(o)".
Bulimia Nervosa
Caracteriza-se por uma preocupação persistente com o comer e um desejo irresistível de comida, sucumbindo a repetidos episódios de " ataques" a geladeira, a sorveteria, etc. Caracteriza se ainda por preocupação excessiva com controle de peso corporal, levando a paciente a tomar medidas extremas, como vômitos, purgação, diuréticos, tudo para diminuir os efeitos do aumento de peso pela ingestação de alimentos.

Transtornos Sexuais
Em qualquer momento do ciclo de desejo e resposta sexual, podem ocorrer distúrbios que comprometem a atividade sexual satisfatória.
- Desejo sexual inibido
- Ejaculação Precoce
- Frigidez
- Disfunção erétil

